

# 逃脱人贩魔掌后,又遭遇爱情骗子—— 没了爱人没了亲人 女孩徘徊在地铁站

15岁时,她差点被人贩子拐卖,费尽周折才逃脱了魔窟;21岁时,她遭遇情感骗子,背井离乡,甚至和亲人断绝关系。如今柔弱的她早已无力承受现实,在地铁站徘徊,“究竟我该何去何从?”

## 下班路上被人贩拐跑

吴丽萍(化名)老家在北方农村,父亲早逝,她和母亲还有妹妹相依为命,为了让妹妹多念些书,初中毕业后,吴丽萍就出去打工了。

15岁那年,吴丽萍遇到了一个噩梦般的事情,“那天我在下班的路上,遇到一个陌生人,他跟我搭讪,还跟我说带我去赚大钱。”

年幼的吴丽萍被这个陌生人说得心花怒放,毫不犹豫地跟着他走了。但当吴丽萍看到屋子里面还有另外四个女孩和一把明晃晃的大锁时,她意识到自己被骗了。听同伴的哭诉,吴丽萍得知,自己要和她们一起要被卖到风月场所。“我吓呆了,以为我这一辈子就这么完了。”

在那个黑暗的小屋子里,吴丽萍和其他四个女孩经常挨打。“如果我们不吃饭,或者想要逃走,他们就皮皮带抽我们,狠狠地抽。”日子浑浑噩噩地过着,不知道过了多少天,吴丽萍渐渐地发觉门外看

守她们的一个女子很善良,一天她苦苦央求那个女子放她走,女子终于被她说动了。

## 母亲给热心的哥下跪

当踏出那个屋子的时候,吴丽萍像疯了一样往外跑,尽管她不知道这是什么地方,也不知道要跑到哪里。突然她发现迎面开来一辆出租车,的哥见她慌张的样子便询问怎么回事。吴丽萍惊慌失措地说:“我被骗了,我现在逃出来了,你送我回家。”

车子开了足足10个小时,可是对于吴丽萍来说,却像10年那么漫长,她不住地将头伸出车窗外,看着那逐渐熟悉的风景和村庄。

到了家,看到失踪已久的女儿终于归来,年迈的母亲扑通一下子跪在出租车司机面前,并将家里存了好几年的一千块钱递到了司机手里。吴丽萍的心酸到了极点……

## 不顾家人劝阻而恋爱

也许是看到这个外甥女的命运坎坷,远在苏北的舅舅将吴丽萍接到了家中,并让吴丽萍在他开的一家食品店工作,繁忙的工作让吴丽萍的生活变得充实,那段往事渐渐在她的脑海中模糊……

与陈凯(化名)的相遇是在2005年6月的一次食品

交易会上,陈凯是南京一家食品公司的工作人员,交易会结束后,陈凯就开始对吴丽萍展开了短信攻势,特别是对于吴丽萍15岁时的经历,陈凯表示了特别的同情和怜爱。“他当时31岁,看起来沉稳老练,对他有一种特别的好感。”当时只有19岁的吴丽萍情窦初开。

2005年11月陈凯向吴丽萍正式表白,从那时候起,陈凯隔三差五就会从南京赶到苏北找吴丽萍。有时候吴丽萍也会半开玩笑地问:“你这么大大怎么还没结婚啊?”陈凯总会回答:“工作忙,没时间找对象。”吴丽萍对此深信不疑。

两人的感情迅速升温,但遭到了舅舅和母亲的反对。母亲甚至曾经为了阻止吴丽萍见陈凯,将她锁在家里。

2006年7月,吴丽萍登上了开往南京的火车,并告知母亲和舅舅自己去了南京,电话那头,母亲无言。而舅舅则说了一句,你以后不要来找我。

## 她被爱人彻底伤了心

到了南京,陈凯才向吴丽萍摊牌,自己离过两次婚,前后有过一儿一女,并且“坦言”他之所以跟第二任妻子离婚,完全是为了吴丽萍。

吴丽萍惊呆了,哭了整整一天一夜。“我最恨第三者

了,没想到我自己竟然成了第三者。”过了一段时间,陈凯连哄带劝,吴丽萍终于原谅了他,“他为了我牺牲那么多,我想他会好好爱我的。”

吴丽萍跟着陈凯住在出租房内,日子一天天过去。吴丽萍发现陈凯出差越来越频繁。她渐渐怀疑起来,每当她质问陈凯时,陈凯都会莫名其妙地发火。直到昨天,陈凯的第二任妻子张琴(化名)突然约吴丽萍聊天,张琴说她实在不想让花心的陈凯再去伤害一个无辜的女孩。她告诉吴丽萍,其实陈凯并没有出差,而是住在张琴那里。而且像吴丽萍这样的女孩,陈凯经历得不止一个两个……

吴丽萍顿时感到天旋地转,她奔到陈凯的单位,将陈凯叫到门口当面质问,陈凯默不作声,在吴丽萍讲述完后说了三个字:“对不起”。

“他一次又一次地骗我,我还怎么能相信他,以后怎么相处下去呢?”面对记者,吴丽萍失声痛哭。舅舅那里,吴丽萍是再也见不到他了,而至于那个曾经为她下跪的母亲,吴丽萍更是无颜面对。但如果留在南京,初中学历的她怎么能够立足呢?吴丽萍看着匆匆而过的地铁,眼神迷茫……

本报记者 解璐 实习生 董婷婷

## 女儿病故 父母转捐 1.5 万善款

受捐人是快报报道的白血病男孩孙玉权

6月11日快报以《为上大学隐瞒白血病四年》为题,报道了南京工业大学大二学生孙玉权身患白血病一事。报道引起了社会的关注,其中一位姓常的好心人慷慨地捐出了1.5万元,这些钱是这位悲痛的父亲替他女儿捐的——七岁女童文文身患神经母细胞肿瘤,患病期间,社会为他们伸出了援助之手。如今,文文不幸病故,其父母决定捐出剩下的1.5万元善款,将爱心传承下去。

## 市民爱心没留住小生命

今年6月7日,南京一普通的小巷子里,一个年幼的生命,不堪疾病折磨,悄然离去,她就是年仅7周岁的文文。文文出身于南京一个普通工人家庭,6岁时不幸患上神经母细胞肿瘤。文文的父母常先生夫妇放弃原本很好的工作,带着孩子,四处奔波,寻医问药,但不幸的是,文文错过最佳治疗时间。

值得欣慰的是,文文在生命的最后一刻,得到南京市市民的关爱,在南京《十八频道》主持人老吴的带动下,南京市民为文文筹集了几万元善款。遗憾的是,文文的父亲含泪接受的这笔爱心捐款,未能留住文文的生命。

## 债台高筑,依然传承爱心

文文患病花去巨额医疗费,年幼的文文离开后,未能留下欢声笑语,却给下岗在家的父母留下了数万元的欠款。文文是常先生夫妇唯一

的孩子,女儿的去世,夫妻俩陷入巨大悲痛中。

常先生夫妇看到快报《为上大学隐瞒白血病四年》的报道和《十八频道》“老吴韶新闻”对此事的跟踪报道后,十分感动。常先生说,“南京市民的博爱精神太让我感动了,现在文文不幸离开了我们,我要把这份爱心传承下去,将剩下的1.5万元善款转捐给孙玉权同学,希望他能在社会的帮助下,早日脱离病魔。”

目前,夫妇俩没有任何经济来源,连居住的简陋房屋都是好心朋友借的,家里还有4万多元的债。

## 委托电视台转捐善款

昨天下午,记者来到南京工业大学江浦校区,该校团委书记张健说,常先生委托电视台的人送钱来的时候很低调,几分钟时间就走了。张健说,自从知道孙玉权患病后,院系和学校都给他很多关心,能够争取的补助都给他争取了。

记者找到孙玉权时,他还没有从感激和激动中平复过来,眼中闪着泪花,“其实随着病情的加重,我的心情也越来越糟,精神压力很大,心里很有些怨气。”但是现在他的想法已经完全改变了,“今天那些所有帮助我的人,让我感受到了一股暖流。感谢文文的父亲,感谢好心市民的帮忙。这个社会很阳光,我对战胜病魔更有信心了!”

本报记者 李绍富 孙玉春

# 京华妇科夏季再掀“专家惠民”新高潮

——活动关键词:专家真实,疗效确切,费用优惠

南京京华医院妇科因强大的专家阵容、精良的诊疗设施,规范的优质服务赢得广大患者良好口碑,近几年又因不断推出系列的优惠让利等惠民医疗措施而深得南京市民厚爱;时下正是各类妇科疾病高发季节,为缓解广大女性朋友看病贵、看专家难等苦恼,京华妇科再次隆重推出“夏季专家惠民医疗”活动,在活动期间都由副主任医师以上职称的妇科专家亲诊,所有手术费、检查费、治疗费半价,药品费按国家核定价格再下调20%,免专家挂号费、会诊费等一系列费用,活动从6月12日至8月31日。

## “专家惠民”有深意

“专家惠民”它要表达两层含意,实际上也是这次活动的两个关键词:一是必须由副主任医师以上职称的真正的妇科专家亲诊;二是大幅度降低医疗费用,真正地让利于民,让患者得到真正的实惠。目前广大患者面临的不是看病难而是“看专家难和看病贵”两大难题,“专家惠民”活动就是让患者花较少的钱却能得到专家的优质服务,同时解决看专家难和看病贵问题,京华妇科“专家惠民”的承诺决不是出于宣传或做表面文章,若患者在整个诊疗过程中发现有实习生、进修生应付门诊或收费不透明、不兑现,请立即向医院领导或上级主管部门投诉。

## 治疗妇科三大炎症 有独特疗法

阴道炎、宫颈炎、盆腔炎是困扰当代女性的三大妇科炎症,也是夏季的常见病、多发病,若按常规治疗,三大炎症的治疗效果

约有60%不甚理想,而京华医院妇科独创的“杀菌排毒平衡疗法”却能收到理想的效果,该疗法的独特之处在于重视被治疗者的三个平衡,并在治疗过程中随时保证人体的这三个平衡,这三个平衡分别是:被治疗器官的内环境酸碱度平衡;治疗过程中的性激素平衡;杂菌感染或重复感染的多种抗生素用药平衡。这三大平衡说起来简单,但实施起来并不容易,它要靠先进的检测设备和系列的敏感药物作支撑,更要靠医生敏锐的观察力和强大的责任心。

## 对付疑难杂症有奇招

中国女性普遍具有忍耐的美德,有点小毛病都扛着,不到万不得已不去医院,但这种忍耐有时也会带来许多麻烦,许多妇科常见病、多发病就是因为得不到及时有效地治疗而成顽疾。这种例子实在太多,临床上的女子不孕症、复杂性盆腔炎、宫颈癌、功能失调性子宫出血等病,大多数是由小病引起,它们的演化过程一般为:由急变慢,由轻变重,由功能性变为器质性,由单纯性变为复杂性,由良性演变为恶性。京华妇科专家们深知,对于妇科疑难症、顽症,常规治疗方法一般不用再试,因为患者来京华之前已经不知走了多少弯路,常规治疗方法已试过不知多少次,重头再试只能浪费患者的时间与金钱。对于不同的疑难顽症,她们各出奇招,运用最新医疗成果,屡屡奏效。在江苏省医疗行业,京华妇科占有一定的学术地位,单发表的专业论文在国内重要医学杂志上每年就有数十篇之多。

另外,京华妇科以集体的智慧摸索总结出“女性更年期激素平衡疗法”受到国内权威医疗机构的高度重视,许多学者认为,该疗法的全新治疗理念阐明:女性更年期虽不可逆转,但可以改善症状,缩短周期,大幅度提高女性生活质量。

## 终止意外怀孕 安全系数高

京华医院妇科很早就取得计划生育手术资质,而终止意外怀孕只是计生手术中的一个项目。而该项目恰恰是京华妇科的强项。在南京市所有开展计生手术的资质医院中,京华医院妇科具备两大特点,一是由副主任医师亲自手术,从不用实习生、进修生或助产士担纲,所以京华妇科做终止意外怀孕手术虽早达万例以上,但却从未出现过问题;二是终止妊娠的方法多,如药物终止、微管终止、无痛保宫的MIDEN技术终止等。许多读者对MIDEN技术不十分了解,该技术风靡欧美近10年,是医学界迄今公认的安全可靠的终止妊娠术,技术要素为:无痛、超导可视、手术时间短、保护宫颈,孕囊一次整体吸除,无后遗症,不影响再孕。多一种技术就多一种选择,适合你的才是最好的。南京许多业内人士总是把不慎怀孕的亲友送来京华医院妇科做手术,因为她们最清楚,来京华妇科图的就是个安全、可靠。

## 宫颈糜烂 有多种治疗方法

宫颈糜烂的危害是尽人皆知的,治疗方法虽然很多,但疗效各异,试图用一种特效疗法治疗所有类型的宫颈糜烂是不现实的,适合你的才是最好的。京华妇科的专家们用丰富的专业知识和责任心帮你选择最适合你的治疗方法,让您在短期内达到治愈的目的。“BBT”自凝刀治疗宫颈糜烂定位准确,直击病灶,5-10分钟使病变组织脱水凝固,而后被机体吸收,治疗后宫颈光滑如初。如果宫颈糜烂合并宫腔感染,则选用海扶聚焦超声仪治疗,若糜烂创面虽大但比较表浅,选用生物吹敷技术也许更合适。

## 私处整形经得起检验

处女膜修补或再造、阴道紧缩等私处整形手术,目前虽有许多医院在做,但良莠不齐,效果和质量只能凭患者的感觉,其实私处整形手术还是有一定标准的。业内人士都清楚,做这样的手术,关键在于医生,手术医生的经验和熟练程度非常重要,有经验的医生做这样的手术,不但没有疼痛,而且整形后的效果非常逼真自然,几可乱真,效果自然也好。京华妇科的毕富枝、徐宏芳等几位专家特别擅长做这类手术,她们手法细腻,技术老到,手术过程无创无痛,无须拆线,都是一次成功,随治随走。

秦海鸥

## 京华妇科优惠平台……

南京京华医院为缓解群众看病贵、看专家难问题,特推出“专家惠民”活动,免专家挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费、早早孕检查费、白带常规检查等费用;优惠项目如下:

诊疗项目	原价	现价
B超	30元	10元
阴超	110元	50元
心电图	15元	10元
电子数码阴道镜	150元	80元
宫颈病变刮片检查	30元	10元

妇科治疗费、检验费、手术费优惠20%—50%;部分药品按国家标准价再下调10%。

### 南京京华医院

**■ 诊疗科目: 妇科**  
**■ 接诊时间: 8:00-18:00**  
 (无假日医院)  
**■ 专家热线: 025-86640022**  
 (苏)医广【2007】第04-03-103号  
 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下或其它路车场公车站下